1. TEST — Enacbe in besedilne naloge |

Ocena 2 3 4 5
Tocke 16,5do 21,5 22 do 28,5 29 do 32 32,5do 36

TOCKE | OCENA

'8t | | 1. Osnovna mnozica naloge naj bo Z'. Zapisi mnozico resitev dane
resitve.

a)—5X+4:-6 b)-2X—3:5 C)l_4x:_5 é)x2:100

15t | | 2. ReSi enacbe in naredi preizkus.

a) 6(x — 2) - 3(x — 1) = 2(x + 5)

C) (X+2)P2-2(x—1)=x(x-2)

x-4  x1
&y 2 = 3

3x—-1 1 2x+1
d 6 -3 =x-



3. Izrazi neznanko.
ab

ayx=y-z,y=? b)o=2(th),a=? c¢)p= ,b=? &) s= t=?

3t | | 4. Vsota treh zaporednih naravnih Stevil je 447. Katera $tevila so to?

3t | | 5. Matije stara 39 let, héi pa 15 let. Pred koliko leti je bila mati petkrat
starejSa od hcere?

6. V vrtcu je tretjina otrok mlajsih od dveh let, polovica je starih od dve do
pet let, 40 predSolskih otrok pa je starejSih od pet let. Koliko otrok je v
tem vrtcu?



